
РОССИЙСКАЯ   ФЕДЕРАЦИЯ
КОСТРОМСКАЯ   ОБЛАСТЬ

ОСТРОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

ПРОТОКОЛ № 2

Результатов публичных слушаний по проекту «Отчета об исполнении бюджета Островского
муниципального района за 2020 год».

                                                                                                  От 18 мая 2021 г

                                                                                                 место проведения п.Островское

                                          ул.Советская, дом 56

                                                                            зал заседаний администрации

                                                                             присутствовало: 20 человек

 

Председатель Собрания депутатов — Охотников Сергей Владимирович.

Секретарь: Крюкова Марина Геннадьевна.

Слушали: Кудряшову Людмилу Николаевну – начальника финансового управления, которая
ознакомила население с проектом « Отчета об исполнении бюджета Островского муниципального
района за 2020 год» (далее по тексту – проект отчета).

Проект  отчета  рассмотрен  на  заседании  постоянной  комиссии  по экономике,  налогам  и
бюджету  и  предпринимательству  27  апреля  2021  года  и  на  заседании  Собрания  депутатов
Островского муниципального района 30 апреля 2021 года в первом чтении. Основные параметры:
доходы в сумме   297 884 713,64   рублей и расходы в сумме 291 758 203,36 рубля, с превышением
доходов над расходами (профицитом) в сумме 6 126 510,28 рублей.

Слушали:  Галочкину  Оксану  Ивановну  –  председателя  контрольно-счетной  комиссии
Островского  муниципального  района,  которая  озвучила  основные  тезисы  подготовленного
заключения  на  проект  решения  Собрания  депутатов  Островского  муниципального  района  об
исполнении  бюджета  за  2020  год  на  предмет  соответствия  требованиям  бюджетного
законодательства.  Предлагаемые  проектом  решения  к  утверждению  показатели  исполнения
бюджета  Островского  муниципального  района  за  2020  год  не  противоречат  положениям
бюджетного  законодательства  РФ,  Положению  о  бюджетном  процессе  и  рекомендован  к
рассмотрению Собранием депутатов Островского муниципального района. 

Выступили: Охотников С.В, Менухова Г.Б, Сапогов В.И. 

При обсуждении проекта отчета участники публичных слушаний предложили:

1. Согласиться с проектом отчета. 
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2.  Рекомендовать  Собранию  депутатов  принять  к  утверждению  «Отчет  об  исполнении
бюджета Островского муниципального района за 2020 год» на очередном заседании     Собрания
депутатов.

   3. Опубликовать настоящий протокол № 2 публичных слушаний по проекту «Отчета об
исполнении  бюджета  Островского  муниципального  района  за  2020  год»  в  информационном
бюллетене «Районные новости».

Голосовали: «за» - 20 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Председатель Собрания депутатов:

Островского муниципального района:                                   С.В.Охотников 

Секретарь:                                                                                   М.Г.Крюкова


